

ERRATA Nº 01 EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 030/2025 EDITAL DO AUDIOVISUAL - NOS TERMOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA - PNAB (LEI Nº 14.399/2022

Publicação Nº 6942148

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ**ERRATA Nº 01****EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 030/2025
EDITAL DO AUDIOVISUAL - NOS TERMOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR
BLANC DE FOMENTO À CULTURA - PNAB (LEI Nº 14.399/2022)**

A Secretaria de Cultura do município de Chapecó, vem por meio deste, fazer a seguinte errata ao Edital de Chamamento Público Nº 030/2025:

I - Alterar o texto do Anexo II - AUTODECLARAÇÃO PARA VAGAS DE AÇÃO AFIRMATIVA.**Onde lia-se:**

Desejo concorrer às vagas reservadas para as seguintes cotas:

- Cota para pessoa Negra (Pretos e Pardos)
- Cota para Pessoa Indígena

Leia-se:

Desejo concorrer às vagas reservadas para as seguintes cotas:

- Cota para pessoa Negra (Pretos e Pardos)
- Cota para Pessoa Indígena
- Cota para Pessoa com Deficiência (PCD)

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Chapecó, 17 de fevereiro de 2025.

LUIZ FELLIPE DE QUADROS BELUSSO

Secretário de Cultura

Assinado por 1 pessoa: LUIZ FELLIPE DE QUADROS BELUSSO
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://chapeco.1doc.com.br/verificacao/B8D3-0B6E-CBC2-E348> e informe o código B8D3-0B6E-CBC2-E348

